

# కాంగ్రెస్లో చేరిన ఏకుల రాజారావు

ప్రజాపక్షం/కొండమల్లేపల్లి: బిఎస్పి పార్టీ సినీయర్ నేత, ఈసీ మెంబర్, రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపాల్ డా. ఏకుల రాజారావు ఆదివారం టిపిసిసి చీఫ్ బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ సమక్షంలో, ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సాగర్లో గిరిజన ఆదివాసి కాంగ్రెస్ ప్రతినిధులు శిక్షణ తరగతుల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి వెళుతుండగా మార్గం మధ్యలో మండల కేంద్రంలోని పాల శిథిలీకరణ కేంద్రంలో కాసేపు ఆగి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో మహేష్ గౌడ్ ముచ్చటించారు. రాజారావు మాట్లాడుతూ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై చేరుతున్నామన్నాడు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

### నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

సోమవారం | 06 జనవరి, 2025 | పేజీలు : 4

## రహదారులపై రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు

# డ్రైవర్లకు మెరుగైన కంటిచూపు

రహదారుల భద్రతా మాసోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా డ్రైవర్లకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం ప్రారంభించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి



ప్రజాపక్షం/చిట్యాల: రహదారులపై రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు డ్రైవర్లు మెరుగైన కంటి చూపు కలిగి ఉండాలన్న అవసరం ఎంతైనా ఉందని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. రహదారుల భద్రతా మాసోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా నల్లగొండ జిల్లా చిట్యాల మండలం వట్టిమర్తి శివారులో 65వ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై గల ఒక హోటల్ ఆవరణలో ఆదివారం డ్రైవర్లకు ఉచిత కంటి పరీక్ష శిబిరాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠితో కలిసి ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సుదూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళే వారు తగిన విశ్రాంతి తీసుకోవాలన్నారు. డ్రైవర్లు, ప్రజలు రహదారి నియమాలను పాటిస్తే రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించవచ్చన్న ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్, విజయవాడ రహదారిపై ప్రతి రోజు సుమారు 80 వేల వాహనాలు తిరుగుతున్నాయని అన్నారు. చిట్యాల, నార్కట్ పల్లి పరిధిలో రోడ్డు ప్రమాదాల స్పాట్లు ఎక్కువగా ఉన్నాయన్నారు. హైదరాబాద్, విజయవాడ జాతీయ రహదారిని ఆరు లైన్ల రహదారిగా మార్చేందుకు మే చివరినాటికి టెండర్లు పూర్తి చేసి పనులు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ఉద్దేశించి చేపట్టిన కంటి వైద్య పరీక్షల శిబిరాలకు ప్రతీక ఫౌండేషన్ తరపున అవసరమైతే తన సహకారాన్ని అందిస్తానని కోమటిరెడ్డి వెల్లడించారు. కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి మాట్లాడుతూ సమయాభావం, ఆర్థిక ఇబ్బందుల నేపథ్యంలో డ్రైవర్లు తమ కంటి పరీక్షలను నిర్లక్ష్యం చేస్తారని, వారి కోసం ఉచితంగా కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, అవసర

మైతే కంటి అద్దాలను అందించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని అందరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సకిరేకల్ శాసన సభ్యులు వేముల వీరేశం, జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్, రహణా శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ వాణి, జిల్లా వైద్యాధికారి పుట్ల శ్రీనివాస్, డిడిఎంహెచ్ఓ వేణుగోపాల రెడ్డి, ఆర్.డి.ఓ. లావణ్య, ఆర్.టి.ఓ. అశోక్ రెడ్డి, చిట్యాల, నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్లు కోమటిరెడ్డి చినవెంకటరెడ్డి, బుద్రి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఎఎన్సీ భవనాన్ని సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలి: మంత్రి కోమటిరెడ్డి**

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండటౌన్: గర్భిణి స్ట్రీల గర్భస్థ శిశు పరీక్షలకు సంబంధించి సూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఎఎన్సీ భవనాన్ని సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆదేశించారు. ఆదివారం నల్లగొండ జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో

ఆంటినేటల్ పరీక్షల భవన పనుల నిర్మాణానికి పూజ చేశారు. ఈ నిర్మాణాన్ని నాణ్యతగా చేపట్టాలని, అంతే కాక సాధ్యమైనంత త్వరగా నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. అనంతరం మంత్రి ఆసుపత్రిలోని పలు వార్డులను, విభాగాలను పరిశీలించారు. పోస్ట్ నేటల్ వార్డు ఏర్పాటుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా గైనిక్, జనరల్ సర్జన్, స్టాఫ్ నర్సుల కొరతను తీరుస్తామని ఆయన ఆసుపత్రి యాజమాన్యానికి తెలిపారు. జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో మంచి సేవలను అందించిన బెస్ట్ డాక్టర్ కు ప్రతినెల రూ.15000 పారితోషకం ఇచ్చే విధంగా ఇది వరకే ప్రకటించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ పొట్ల శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ డిఎం హెచ్ఓ డాక్టర్ వేణుగోపాల రెడ్డి, జిజిహెచ్ ఇన్స్పెక్టర్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సగేష్, డాక్టర్ వందన, డాక్టర్ స్వరూ పారాణి ఉన్నారు. అనంతరం మంత్రి స్థానిక ఐటీఐలో నిర్మాణంలో ఉన్న ఏటీసీ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు.



## స్వర్ణగిరి క్షేత్రంలో 'ప్రజాపక్షం' క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని మానెపల్లి హిల్స్ పై నిర్మించిన కలియుగ దైవం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి స్వర్ణగిరి క్షేత్రంలో ప్రజాపక్షం దిన పత్రిక క్యాలెండర్ ను ఆలయ నిర్వాహకులు మానేపల్లి మురళీకృష్ణ, మానేపల్లి గోపీకృష్ణలు ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రజల గొంతుకగా ప్రజాపక్షం దినపత్రిక ప్రజాస్వామ్యంలో తనదైన పాత్ర పోషిస్తుందని అన్నారు. జర్నలిజం విలువలను కాపాడుతూ పత్రిక రంగంలో తనకంటూ ప్రత్యేకతను చాటుకుంటూ ప్రతీ ఆక్షరం ప్రజల కోసం అనే నినాదంతో ప్రజలవాణి వినిపిస్తుందన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు వార్తలను పాఠకుల ముందుంచుతూ విశేష ప్రజాధారణ పొందిందని, భవిష్యత్లో విస్తృత రీతిలో వార్తా కథనాలు రాసి ప్రజలను చైతన్యం చేయాలన్నారు. ప్రజలు, ప్రభుత్వాలకు మధ్య వారధిగా పని చేస్తూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి మరింత కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి రిపోర్టర్ బొమ్మిలి ఉమామహేశ్వర్, భువనగిరి రూరల్ రిపోర్టర్ కనక బాలకృష్ణ, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చదువుతోపాటు విద్యార్థులను సమాజ సేవకులుగా తీర్చిదిద్దాలి

ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్: విద్యార్థులను చదువుతోపాటు సమాజ సేవకులుగా తీర్చిదిద్దాలిని భాద్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉందని మల్కాజ్జిరి పార్లమెంటు సభ్యులు ఈటెల రాజేందర్, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డిలు అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో పిఆర్ఐ గార్డెన్లో కిడ్స్ కింగ్డమ్ గ్రూమ్ హై స్కూల్లో నిర్వహించిన 32వ వార్షికోత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రుల తర్వాత విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయులదే బాధ్యతని, చదువు తన కుటుంబాన్ని సమాజాన్ని దేశాన్ని బాగుపడే విధంగా ఎదగాలని వారు కోరారు. పక్కతి వైద్య నిపుణులు కేవల రామచంద్రరావు మాట్లాడుతూ పాఠశాల విద్యార్థులు ఊరూరు ఆరోగ్య సమీక్షనాలు గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలను ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయని సమాజంలో ప్రజలకు వచ్చే జబ్బుల గురించి వివరించిన విద్యార్థులను ఆయన అభినందించారు. అనంతరం విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కె.వి మధు సూదన్ రెడ్డి, అధ్యక్షత వహించగా వివిధ పాఠశాల కరస్పాండెంట్లు ఈసారపు అక్షయ గౌడ్, ఈ.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు రఘునందన్, వెంకటేశ్వర్లు, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రధానోపాధ్యాయులూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# భూమిలేని రైతుల గురించి కెసిఆర్ ఎప్పడైనా ఆలోచన చేశారా?

రైతు భరోసాపై ప్రతిపక్షాలకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి కౌంటర్ ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్: మిగులు రాష్ట్రాన్ని చేతుల్లో పెడితే భూమి లేని రైతుల గురించి విన్నాడూ ఆలోచించిన బిఆర్ఎస్ కు అసలు బుద్ధుండా.. అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఘాటు విమర్శలు చేశారు. ఆదివారం బీబీనగర్ మండల కేంద్రానికి వచ్చిన ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. ఎన్నికలకు ముందు రూ.15 వేల రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు రూ.12 వేలు ఇస్తోందని ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్, బీజేపీ చేస్తున్న విమర్శలకు కౌంటర్ ఇచ్చారు. బీజేపీ మాదిరిగా తాము సీఎం కిసాన్ కు విధించినట్లుగా రకరకాల కండీషన్లను పెట్టలేదన్నారు. సాగుచేసే భూములకు ఎలాంటి షరతు లేకుండా రైతు భరోసా ఇవ్వబోతున్నామన్నారు. బీజేపీ వాళ్లు ఎంత తక్కువ మాట్లాడితే వాళ్లకు అంత మంచిదని భట్టి చురకలంటించారు. ఇందిరమ్మ ఆస్తియూ భరోసా కింద రైతు కూలీలకు రూ.12 వేల ఆర్థిక సహాయం చేయబోతున్నామన్నారు. రైతు భరోసాకు దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని డిప్యూటీ సీఎం క్లారిటీ ఇచ్చారు. దళితులకు మూడెకరాలు భూమి, ఇంటికో ఉద్యోగం, దళిత ముఖ్యమంత్రి అని చెప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నెరవేర్చిందా? నోరుంది. కదా అని ఏదీపడితే ఆది



బీఆర్ఎస్ మాదిరిగా చేయని పనిని కూడా చేస్తామని చెప్పేకోమని రాష్ట్ర ఆర్థికపరిస్థితి దృష్ట్యా రూ.12 వేలు ఇస్తున్నామని తెలిపారు. మంత్రి మండలి నిర్ణయం పట్ల రాష్ట్ర ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని బట్టి పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

మాట్లాడటం, డబ్బుంది కదా అని సోషల్ మీడియాలో ఏదీ పడితే అది ప్రచారం చేయించుకోవడం తగదని మండిపడ్డారు. మీ వల్ల ఈ రాష్ట్రం ఎంత దర్భంగా మారిందో రాష్ట్ర ప్రజలకు అంతా తెలుసని కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.





